

申花为签鲁尼砸2.5亿 年薪完爆梅西C罗



由于膝伤，鲁尼缺席了曼联欧联杯1/16决赛客场对阵丹麦球会中日德兰的比赛，据悉，小胖就被迫休战两周；是役，曼联客场1:2惨遭逆转，考虑到队内多达15名球星受伤，晋级形势不容乐观。有媒体爆料，曼联成绩好与不好，似乎与鲁尼已无太大关系，他极有可能在本赛季结束之后离开老特拉福德，下一站恐是中国，目前上海申花向曼联提出了报价，而且得到英超豪门的确认。

据称，上海申花为了签下鲁尼，向曼联提交了一份2700万英镑(人民币约2.5亿)的报价，并许诺给小胖一份周薪高达50万英镑的合同，年薪达到惊人的2500万英镑，合同期为三个赛季。这也意味着，鲁尼若答应上海申花的邀请，那么三个赛季将赚取7500万英镑；放眼世界足坛，上海申花提供的这份合同甚至比梅西和C罗都多，并坦言，这是一份令所有人都难以拒绝的合同。

当然，鲁尼能否加盟上海申花，首先需要曼联答应才行，中超球会的2700万英镑报价是否打动了曼联，现在还不得而知。另外，现在鲁尼需要决定自己的未来，但他家人——妻子科琳以及三个孩子将是其中关键。如果选择转会中超，他需要带着家人前往中国开始新的生活。由于不愿影响家人生活，这名前锋过去曾拒绝了切尔西以及巴黎圣日耳曼的求购。

对于鲁尼，其实上海申花的同城死敌上海上港也非常想签下他，前英格兰队主帅、现上海上港队教头埃里克森曾说：“迟早有一天，我们会在中超赛场看到C罗、梅西以及鲁尼这样水准的球员。”

星报综合

星报邀您听讲座

“配音女王”丁建华畅谈配音说朗诵

星报讯(记者 吴笑文)好的配音、朗诵作品能用自身声音的个性与语言魅力，创作出具有鲜明时代感的作品，给观众带来审美愉悦和精神享受。昨日，市场星报记者获悉，“大湖之约——艺术名家大讲堂”将于2月27日下午14:30在合肥大剧院迎来著名语言表演艺术家、“配音女王”丁建华，届时，她将在合肥大剧院主讲《语言艺术的空间——谈配音说朗诵》。

据了解，丁建华是上海电影译制片厂配音演员兼译制导演、国家一级演员，享受国务院颁发的政府特殊津贴。她先后在近200部译制片中担任主要配音及导演，在近千余部影视译制片中担任主要创

作。代表作有《追捕》、《茜茜公主》、《廊桥遗梦》、《战争与和平》、《魂断蓝桥》、《我两岁》、《诺丁山》等，与乔榛子被人称为配音演员队伍里的一对黄金搭档。

由合肥市委宣传部、市文联主办的本次讲座是公益惠民活动，市场星报联合主办方将邀请20位读者免费享受这场文化盛宴。市民也可凭有效身份证件到合肥大剧院售票厅等处免费领取活动入场券，每人限领两张，先到先得。

关注市场星报微信(scxb123)，转发观影召集令，我们会抽选20位读者，并通过私信进行联系。

温馨提示：被选中的读者请留下姓名和联系电话，请到市场星报社找工作人员取票。

徐静蕾遭遇泰囧 在泰国被误认成倒卖贩子

昨日凌晨，徐静蕾更新微博称被当成倒卖贩子被泰国海关扣了一小时，最终靠自己的机智解答才被释放。

徐静蕾写道：“被当成倒卖珠子的扣在了曼谷海关一小时，从一个地方被换到另一个地方讯问，怎么解释说是爱好都不行，抓狂，后来，俺灵机一动……说，你看啊，我坐一头等舱，倒卖这几盒珠子，你觉得

能划算吗……真心是爱好啊……DIY啊……兴趣啊……那妹妹一听，对啊，没这么做生意的啊……没有这种笨蛋啊……立马放我走了……”

对于遇上这种事情网友们纷纷留言评论“要是换了我坐经济舱就不好说了。”“居然不认识你，也是眼瞎”。“下一部电影放海关播一个月，保准带几箱包也不可疑了”。

凤凰

华语影史票房冠军宝座易主 《美人鱼》超《捉妖记》仅用12天

星报讯(记者 吴笑文)2015年暑期档上映的《捉妖记》是首部票房过20亿的国产片，曾创下24天破20亿的纪录，上映两个月最终票房止步24.39亿。昨日，华语影史票房冠军宝座易主，记者获悉，截止到19:00，上映12天的周星驰电影《美人鱼》票房达到24.5亿，超过《捉妖记》的24.39亿纪录，成为华语影史票房新霸主，并有望成为首部过30亿的大片。

之前，《速度与激情7》和《捉妖记》分别用了15、24天破20亿，而《美人鱼》势头更加惊人，上映第4天票房过10亿，第9天票房就突破20亿大关，上映第12天，《美人鱼》票房终于超过《捉妖记》，“神速”刷新《捉妖记》纪录。为庆祝这一新纪录，星爷更特地录制视频，用十二分热情感谢影迷：“感谢大家的支持，就是因为你们！Yes！爱你们！Yes！”

杨威回应“被打”事件



今晚天津卫视大型明星滑雪竞技真人秀《冰雪奇迹》将迎来著名相声演员曹云金补位加盟，在好友沙宝亮的帮助下向“18米高的jump台”发起猛烈进攻。近日，有消息称，杨威在节目中遭教练摔打甚至“罢录”。《冰雪奇迹》在上周播出第一期节目后，杨威在滑雪训练中被教练推倒在地视频引发关注。

节目录制过程中，杨威所在小组跟随教练进行滑雪训练，而教练的另类训练方式惹得杨威等队员们的不理解，导致双方发生言语不快。对于此前盛传的杨威遭教练推搡“罢录”事件，杨威本人也做出回应：“当时确实非常不理解，不过在后来的接触中发现这个教练其实非常棒，现在我们也成了好朋友。”

新闻

“大美阜阳”书画作品 两会汇报展开幕

星报讯(记者 杨文艺 李尚辉)昨日，由阜阳市人民政府、安徽省文联主办的“大美阜阳”美术书法晋京作品汇报展在合肥徽园开幕，据悉，这是继去年12月在北京中国美术馆举办晋京展之后，专门为全省人民和省两会代表委员举办的一次汇报展。

据了解，此次参展的100余幅作品主要由阜阳籍艺术家创作，是从600件参选作品中评选和遴选出来的，这些作品有的在全国展览中获奖和入选，其中部分作品表现了颍淮大地的人文内涵和乡土人情，也反映了作者们对书画艺术的体验、理解与艺术表达，是阜阳艺术家精神风貌的体现，也是阜阳书画艺术的缩影。

合肥八中走进央视 角逐《中国谜语大会》

由中央电视台科教频道精心打造的大型电视益智节目《中国谜语大会》(第三季)将于2016年正月十三至十五晚上与全国观众见面，经过《中国谜语大会》栏目组与中华灯谜学术委员会与层层选拔，从全国各地产生了参加节目的八支队伍。由合肥市灯谜协会推荐与培训的合肥市第八中学有幸入选，为入选的队伍中唯一的安徽中学生代表队。

骆岩